

Trzinska priloga Domžalskih novic

odsev ΛƏSPŌ

Številka 1 22. junij 1995

ODSEV JE SPET TU

Marca leta 1977, pred slabimi dvajsetimi leti, je skupina zagnanih trzinskih mladincev začela izdajati časopis Odsev. Krajanje Trzina so ciklostirano glasilo hitro sprejeli za svoje, saj je prinašalo obilo zanimivega. Najbolj zanimive so novice iz našega okolja, dogajanje v Burkini Faso nas zanima le, če gre za kaj izjemnega. Zato smo tedanji uredniki Odseva sklenili, da bomo skušali kar najbolje pokrivati aktualno družbeno in družabno življenje Trzina, da bomo opozarjali na napake in pomanjklivosti, predstavljali bolj zanimive Trzince in skušali sokrajanom razkriti kaj iz pestre zgodovine Trzina.

Takrat je bil Trzin še majhna vas, ki so jo ravno začele pestiti porodne muke pri nastajanju novega naselja, ki naj bi zraslo iz nerodovitnih in močvirnih predelov na južnem koncu Trzina. Trzinci smo se v glavnem še vsi poznali med sabo, vendar so se že pojavljali novi krajanje, ki so tudi imeli pravico živeti v našem kraju, vendar so jih pravi, "ta zavedni Trzinci" težje priznavali za Trzince. Takrat je še živel mit o pretepaških Trzincih in da je izredno težko dobiti "trzinsko državljanstvo".

Zdaj so se razmere močno spremenile. Trzin ima že tri naselja, v njih pa je več prebivalcev kot jih je bilo prej v starem delu naselja. Krajanje se vse manj poznajo med sabo, vse bolj smo meščani, lik pravega "starega Trzinca" pa je žal že skoraj izumrl. Vse več pa je potreb po medsebojnem obveščanju, po seznanjanju drugih o dogajanjih v naselju pa tudi po nekakšnem povezovanju krajanov. Trzinska priloga, ki jo začenjamo zdaj objavljati v sklopu domžalskih novic, bo skušala vsaj delno opraviti te naloge, hkrati pa bo nadaljevala tradicijo nekoč tako priljubljenega Odseva.

Pozivamo vas, da se tudi vi vključite v oblikovanje trzinske priloge. Sporočite nam svoje ocene, svoje predloge in želje. Če veste za kake zanimive dogodke v Trzinu, nam sporočite. Hvaležni vamo bomo za vsako sugestijo pa če bo tudi neugodna za nas. Po svojih močeh se bomo potrudili, da bomo kar najbolj zanimivi in da bomo pokrivali večino najpomembnejših dogajanj v Trzinu.

Uredništvo